
Protokół nr 10/2025z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy
przeprowadzonego w dniu 24.11.2025 r.

Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia
2. Stwierdzenie quorum
3. Przyjęcie porządku obrad
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej komisji
5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Masłów za rok szkolny

2024/2025
6. Projekt uchwały:
a) w sprawie wyrażenia intencji zmiany struktury organizacyjnej Szkoły Podstawowej

im. Janusza Korczaka w Woli Kopcowej
b) w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Masłów

z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3
ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031
d) w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy

7. Sprawy różne
8. Zakończenie obrad

Ad. 1.
Otwarcie posiedzenia.
Stosownie do § 65 Statutu Gminy Masłów przyjętego uchwałą Nr XXV/282/2020 Rady Gminy
Masłów z dnia 29 października 2020 r. (Dz. Urz. Woj. Świętokrzyskiego z 2020 roku poz.
3838) w dniu 24 listopada 2025 roku o godzinie 15:00 w budynku Urzędu Gminy w Masłowie,
odbyło się posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy.
Wspólnemu posiedzeniu przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów.
Posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury Pomocy Społecznej i Promocji Gminy, przewodniczył
Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Pomocy Społecznej i Promocji Gminy – Mateusz
Durlik. Obecni byli członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji



Gminy wg. załączonej listy obecności. W obradach Komisji uczestniczyli: Wójt Gminy – T.
Lato, Wicewójt Gminy – M. Dolezińska- Włodarczyk, Skarbnik Gminy – R. Szechnicki,
Kierownik Centrum Usług Wspólnych Gminy Maslów – A. Kowalczyk, Dyrektor Szkoły
Podstawowej im. J. Korczaka w Woli Kopcowej – K. Mądzik

Ad. 2.
Stwierdzenie quorum.
W dzisiejszym posiedzeniu uczestniczy 4 radnych – z 5 osobowego składu Komisji, co jest
podstawą do podejmowania prawomocnych uchwał.
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 niniejszego protokołu.

Ad. 3.
Przyjęcie porządku obrad
Nie zgłoszono uwag w tym punkcie.
Komisja Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy Masłów przyjęła
porządek obrad w głosowaniu 4„za”
Głosowanie imienne:
za (4) Mateusz Durlik, Wojciech Haba, Teodora Jagiełło, Michał Leśkiewicz
przeciw (0) wstrzymujących się (0) nieobecni (1) Mateusz Fąfara

Ad. 4
Przyjęcie protokołu z poprzedniej komisji.
Przewodniczący Komisji poinformował, że nie wpłynął żaden wniosek w sprawie treści
zawartych w protokole.
Komisja w głosowaniu 4 „za”, przyjęła protokół nr 9/2025 z Komisji Oświaty, Kultury,
Pomocy Społecznej i Promocji Gminy Masłów z dnia 27 października 2025 r.
Głosowanie imienne:
za (4) Mateusz Durlik, Wojciech Haba, Teodora Jagiełło, Michał Leśkiewicz
przeciw (0) wstrzymujących się (0) nieobecni (1) Mateusz Fąfara

Ad. 5
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Masłów za rok szkolny 2024/2025
– przedstawiła Pani Kierownik Centrum Usług Wspólnych Gminy Maslów – A. Kowalczyk



Pani Kierownik zaznaczyła, że informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie
Masłów za rok szkolny 2024/2025 jest przygotowana podobnie do lat ubiegłych, co ułatwia
osobom zainteresowanym analizę na przestrzeni ostatnich lat. Informacja składa się z 14
punktów, w których przedstawione są dane liczbowe o uczniach i realizowanych zadaniach w
ujęciu roku szkolnego 2024/2025, natomiast dane finansowe przedstawiono na podstawie ksiąg
rachunkowych i sprawozdań finansowych za 2024 rok.

Ad. 6
Projekt uchwały:

a) w sprawie wyrażenia intencji zmiany struktury organizacyjnej Szkoły Podstawowej
im. Janusza Korczaka w Woli Kopcowej

Dyskusję w tej sprawie rozpoczął Wójt Gminy Masłów – T. Lato, zaznaczył, że pisma w tej
sprawie wpływały do gminy na początku października a dokładnie 9.10.2025 roku ze
szczegółowym opisem sytuacji, a także zebranymi podpisami (84) od mieszkańców,
inicjatorami w tej sprawie są: Pani Radna T. Jagiełło, Pan Radny A. Pedrycz, Sołtys Edward
Mazur, Wójt dodał, że jeżeli ten projekt uchwały zostanie przez Radę zaakceptowany, będzie
realizowany. Radna T. Jagiełło - przedstawiła zarys historyczny szkoły, podkreślając, że
powstała ona w okresie carskim. Pani radna przedstawiła także dane ze statystyk z ewidencji
ludności na przestrzeni 25 lat. W 1999 roku Wola Kopcowa liczyła 806 osób natomiast na
koniec 2024 liczy 1625 osób, żadne sołectwo w gminie na przestrzeni 25 lat nie powiększyło
liczby osób o ponad 100%. Pani Radna podkreśliła, że nie ma obowiązku meldunku i szacuję
tę liczbę w granicach 2 tys. osób. Zaznaczyła również, że szkoła ma bardzo dobrą opinię jeśli
chodzi o zaopiekowanie się dziećmi, w ankietach rodzice podkreślali rodzinną atmosferę,
indywidualne podejście do ucznia, wysoki poziom nauczania, dobrą kadrę, bliskość szkoły od
domu, możliwość kontynuowania nauki bez konieczności zmiany miejsca i co najważniejsze
dzieci czują się bezpieczne i bardzo dobrze zaopiekowane w tej szkole. Rolą Radnych jest
wspieranie inicjatyw, Radna T. Jagiełło poprosiła radnych o zaakceptowanie projektu,
ponieważ jest to uchwała intencyjna nie utworzy się ośmiu klas od razu, pełna szkoła
powstałaby na przestrzeni 5 lat, będzie to czas na obserwacje, analizy i monitorowanie
założonych celów. Spełnimy tym samym oczekiwania mieszkańców. Radny A. Pedrycz –
również odniósł się do projektu, podkreślił, że z roku na rok przybywa mieszkańców w
sołectwie, ponadto jest potencjał w dzieciach, ponieważ w tym roku są dwie pierwsze klasy i
w przyszłym roku też zapowiada się, że będzie więcej dzieci. Dodał także, że wybudowana



sala gimnastyczna wraz z pomieszczeniami dydaktycznymi była zaprojektowana z myślą
pozyskiwania dzieci w kolejnych latach, Radny również prosił o poparcie projektu.
Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Pomocy Społecznej i Promocji Gminy – Mateusz
Durlik – zwrócił się z pytaniem do Pani A. Kowalczyk Kierownika CUWGM odnośnie
przedstawienia analiz, o które prosiła Radna T. Jagiełło potwierdzających ich argumenty, czy
takie analizy zostały dokonane? Pani Kierownik potwierdziła, że odpowiedź została
przedstawiona Radnej T. Jagiełło, pokazano analizy dotyczące ilości dzieci w szkołach,
dotyczące przyrostu i wszelakie koszty o które prosiła Radna. Radny M. Durlik dopytał ty dane
te zostały przekazane tylko Radnej T. Jagiełło? Pani Kierownik A. Kowalczyk odpowiedziała,
że zgodnie z wnioskiem. Radna Teodora Jagiełło zobowiązała się do przekazania tej informacji
pozostałym radnym. Radny A. Pedrycz odniósł się do przewodniczącego M. Durlika, że co
roku jest przyrost dzieci co można sprawdzić i mamy dzieci w tej chwili i to jest największym
warunkiem, żeby ta szkoła mogła funkcjonować w 1-8. Przewodniczący M. Durlik powiedział,
że jak najbardziej to rozumie, jednak należy podejść do tego poważnie, jeżeli są takie analizy
i będą one potwierdzać te argumenty, gdzie nie zwiększą się koszty utrzymania, to oczywiście
będziemy przychylni, jednak w tym momencie chyba mamy za mało informacji. Wójt T. Lato
wypowiedział się w tej kwestii, zaznaczył, że jest to sytuacja, którą przyjmujemy w sposób
zakładający monitorowanie, czyli ilość uczniów docelowa, która chcielibyśmy aby
funkcjonowała w szkole to już 17 czy 20 dzieci w każdej klasie byłyby to statystyki
zadowalające, jeżeli będziemy widzieć, że z roku na rok przybywa nam uczniów to będziemy
podejmować decyzje o powoływaniu kolejnych klas. Zakładam, że jest bardzo duże
prawdopodobieństwo, że większa część osób będzie chciała mając zagwarantowaną szkołę
ośmio klasową w Woli Kopcowej zostawić tutaj dzieci, nie bez znaczenia jest też to, że w
obiekcie działa placówka opiekuńcza ,,Promyczek’’, która opiekuje się dziećmi po południu,
jest to zapewnienie rodzicom miejsca gdzie dziecko zostaje do momentu kiedy rodzic może je
odebrać czyli do godziny 15 czy 16. Wszystko to będzie mogło się rodzić oczywiście po
podjęciu uchwały, abyście Państwo jako Rada Gminy dali możliwość przygotowywania się to
tych działań dla Urzędu i CentrumUsługWspólnych. Pani Kierownik A. Kowalczyk uzupełniła
dodatkowe informacje, przedstawiła analizę liczby uczniów uczęszczających do
poszczególnych szkół, stan na dzień bieżący 15.10.2025 r. Szkoła w Woli Kopcowej, oddział
przedszkolny łącznie z klasą ,,0’’, pełne obsadzenie 75 dzieci, dwie klasy I łącznie - 28 dzieci,
klasa II - 14 dzieci, klasa III – 12 dzieci, przedstawiła także koszty utrzymania każdej ze szkół
czyli wydatki za 2024 rok według stanu na dzień 31.12.2024 r. Na chwilę obecną Szkoła w
Woli Kopcowej generuje koszt ponad 2 milionów, dla porównania Szkoła w Brzezinkach 2,5



miliona, Szkoła wMasłowie prawie 7 milionów, Szkoła wMąchocicach-Scholasterii 3 miliony
850 tysięcy, Szkoła w Mąchocicach Kapitulnych prawie 5 milionów. Pani Kierownik dodała
także, że jest to inicjatywa Radnych, na chwilę obecną zabezpieczająca nas do dalszej
procedury, którą będziemy uruchamiać i która dalej będzie poddawana analizie bieżących
przepisów prawnych, jest to uchwała inicjująca proces, natomiast uchwała obwodowa i zmiana
statutu szkoły będą poddane kolejnej analizie. Radny M. Leśkiewicz włączając się do dyskusji
stwierdził, że nie zostały przedstawione żadne dokumenty, które mówiłyby o czymkolwiek na
temat powiększenia tej szkoły, jedyna dana to taka, że będzie klasa IV i że jest 56 podpisów
pod petycją i to wszystko, podejrzewam, że jest to 3% mieszkańców Woli Kopcowej nie całej
Gminy. Kolejna rzecz jest taka, że to co w jednym sołectwie natychmiast wchodzi z pewnych
względów, mógłbym powiedzieć ale nie mam na razie na to ochoty, to w innym sołectwie
niestety jest zaniedbywane i dewastowane regularnie. W moim sołectwie mieliśmy szkołę,
jednostkę OSP, 3 boiska, teraz nie mamy nic, sołectwo się powiększa jest już kilkadziesiąt
nowych domów a będą kolejne, będzie więcej dzieci również, niestety nie będzie dla nich
żadnej oferty, jedynie zajęcia świetlicowe jakie się odbywają. Z danych statystycznych
możemy powiedzieć, że demografia raczej nie będzie się poprawić a raczej pogarszać. Radny
P. Zegadło odniósł się do tej wypowiedzi mówiąc, że jednostka OSP w Wiśniówce nadal
istnieje jedynie nie funkcjonuje, nie ma tam osób, które by się tym zajęły. Jednostki OSP są
stowarzyszeniami, które prowadzą osoby prywatne, nie prowadzi tego gmina. Jednostka OSP
wWiśniówce nie została rozwiązana istnieje nadal jest zawieszona, brak jest ludzi, którzy chcą
się tym zajmować poświęcać swój czas, proszę sprawdzić te informacje ponieważ do tej pory
jednostka istnieje. Radny M. Kuzka zapytał, czy jest jakaś rekalkulacja kosztów, remontów,
przebudowy tej szkoły na 8 klas? Radna T. Jagielło odpowiedziała na to pytanie, że jest 5 albo
6 pomieszczeń, które mogą być zaadoptowane bez remontów generalnych, tylko zakup
wyposażenia. Pani Kierownik A. Kowalczyk dodała, że jeśli chodzi o zatrudnienie z podwyżką,
o której wiemy jaką będą mieć nauczyciele i ramowym planem nauczania o ile się nic nie
zmieni to będzie ok 100 tysięcy złotych od września. Wójt T. Lato dodał od strony Urzędu,
jeżeli chodzi o pomieszczenia i koszty związane z ich powstaniem to te pomieszczenia w tym
budynku są, sala gimnastyczna ma dodatkowo 5 pomieszczeń z czego 4 spełniają wymogi sal
dydaktycznych, oprócz tego w obiekcie są inne miejsca gdzie takie sale mogą być uruchomione.
Jeżeli chodzi o koszty to na ten pierwszy rok jest to kwota ok 120 tys., dodaję 20 tysięcy,
ponieważ na pewno trzeba będzie kupić wyposażenie do tej jednej sali. Natomiast jeżeli chodzi
o części etatów z poszczególnych przedmiotów, to jest możliwość wypełnienia tego
nauczycielami uczącymi w szkołach w Masłowie, w Mąchocicach Kapitulnych i innych



szkołach. Wójt dodał także, że szkoła ma obecnie pokłady pozytywnych opinii wśród
mieszkańców, nie bez znaczenia jest też sala, która jest wynajmowana, w tym roku obiekt
zarobił dla szkoły ok 50 tysięcy, są także dodatkowe miejsca parkingowe. Próba ta powinna
być podjęta, po tej próbie dwu trzy letniej powinna być odpowiedź czy faktycznie takie
zainteresowanie będzie zrealizowane, czy uczniowie przyjdą do naszej szkoły. Radny A.
Pedrycz – dodał jeszcze, że sala gimnastyczna pomogła w tym, że są w tej chwili dzieci,
ponieważ nasze dzieci nie trafiały do szkoły w Masłowie tylko do szkół w Kielcach, więc
wszystkie dofinansowania trafiały do budżetu Kielc. W tej chwili przez wybudowanie sali
gimnastycznej mieszkańcy zaczęli zostawiać dzieci w tej szkole, tu zaczęli inwestować w swoje
pociechy i w tej szkole chcą kształcić swoje dzieci. Obecnie widać, że w naszej szkole są dzieci
z innych miejscowości i wciąż ich przybywa. Głos w tej sprawie zabrał również Radny T. Ksel
– odniósł się do tego, że odpowiedź na pismo odnośnie danych niezbędnych do analizy, które
było skierowane do radnych nie dotarła do wszystkich radnych, ale większość tych danych
można uzyskać z GUS i innych dokumentów. Te dane, które można było Radny skorygował,
dodał, że jest to dokument ogólny i dane, które Radna T. Jagiełło przedstawiała były
zaokrąglane na wyrost. Dodał także, że nie ma informacji o ilości dzieci urodzonych na terenie
gminy w podziale na miejscowości. Patrząc na dane na ostatnie 5-6 lat, które Radny porównał
jest to ciągle spadek na terenie gminy, przez ostatnie 5 lat ubyło 20 urodzeń jest to jedna klasa.
Radny uważa, że zderzenie będzie z tą sytuacją za 5 lat gdy te dzieci pójdą do szkoły, na pewno
w którejś szkole będzie brakowało dzieci. Obecnie nie jest tak jak kiedyś, że dzieci chodziły do
najbliższej placówki, teraz są różne możliwości dostarczenia dzieci do placówek. Od kilku lat
kiepska sytuacja pojawia się w szkole w Brzezinkach z danych wynika, że nie ma trzech
roczników, być może szkoła w Woli Kopcowej utrzyma ten wysoki trend i będzie szkołą
obsadzoną w pełni, ale inne szkoły na tym stracą. Przydałyby się informacje ile będzie
kosztowało utrzymanie 1 ucznia przy założeniu 10, 15 czy 20 uczniów, nie ma tych danych do
tej placówki, ale ekonomicznie wcześniej czy później będzie to finansowy strzał w kolano dla
gminy. Radny P. Kapuściński również odniósł się do tego tematu i przedstawił swoje
zastrzeżenia, że być może uruchomienie czegoś będzie łatwiejsze, niż później zrezygnowanie
z tego. Radny zadał także dwa pytania, pierwsze pytanie : jaki jest przyrost dzieci, które w tej
chwili są w klasach 1-3, żeby proporcjonalnie można zrobić taką statystykę ile w tych ostatnich
latach dzieci się urodziło, które w tej chwili uczęszczają do tej szkoły i ile z tych urodzonych
trafiło do tej szkoły i drugie zestawienie czyli dzieci, które w perspektywie najbliższych 6 czy
5 lat trafią potencjalnie do szkoły, czyli ile się osób urodziło w tych ostatnich latach, będzie
można zobaczyć mniej więcej jakąś analizę jakie jest prawdopodobieństwo, że te klasy zostaną



wypełnione w ilościach 30 czy nawet 40 osób bo to jest istotne? Drugie pytanie Pana Radnego:
czy a jeżeli tak, to jaki wpływ uruchomienie tych klas 4-8 będzie miało na szkołę w Masłowie?
Pytania te Radny skierował do Pani Kierownik A. Kowalczyk, która odpowiedziała, że
przygotuje takie analizy. Wój T. Lato - odniósł się do tych pytań i powiedział, ze jeżeli chodzi
o sieć szkół, którą mamy zbudowaną na terenie gminy Masłów, to ona optymalnie pokrywa
zapotrzebowanie na ten moment mieszkańców, poza tym jednym stwierdzeniem, czemu tutaj
nie ma szkoły ośmioklasowej. Wójt dodał że do podjęcia tej próby przekonuje go ilość osób i
demografia gminy, ponieważ rok do roku przybywa mieszkańców, ponadto Wola Kopcowa i
Domaszowice stoją na czele jeżeli chodzi o rozbudowę i ilość terenów przekształcanych na
budowlane. Obecnie też rodzice szukają szkół, które spełniają ich oczekiwania, to mają być
placówki spokojne, ewentualnie prowadzące działalność integracyjną, dwujęzyczną taka szkoła
jest w Mąchocicach Kapitulnych i tam powoli widać większe zainteresowanie i coraz więcej
jest uczniów spoza obwodu. Jeżeli chodzi o Masłów przygotowywany jest projekt szkoły
sportowej. Z kolei w szkole w Mąchocicach -Scholasterii było nie całe 100 uczniów teraz jest
150, czyli 50 uczniów doszło z innego obwodu. Obecnie Brzezinki też rozpoczynają takie
działania z sąsiedzkimi sołectwami, być może one zaowocują. Migracja uczniów między
szkołami naszej gminy nie stanowi problemu, najgorzej jest jeśli uczniowie wychodzą z
naszych szkół i idą do szkół sąsiednich. Wójt Przedstawił jeszcze urodzenia dzieci w całej
gminie od roku 2019 do 2025. Radny M. Durlik dodał, że jeśli chodzi o wybór placówki to na
niektórych rodziców nie wpłyniemy, ponieważ jeśli oboje rodzice pracują, wybierają placówkę
blisko pracy, ale niektóre osoby moglibyśmy zatrzymać w Woli Kopcowej tylko czy to będzie
wystarczająca ilość. Wójt T. Lato przytoczył jeszcze przyrost mieszkańców od 2019 do 2025
roku. Radny T. Ksel dodał, że plusem dla szkoły w Woli Kopcowej jest dobra lokalizacja dla
rodziców, którzy jadą do pracy i wracają i szkoła ta będzie dużą konkurencyjnością dla innych
placówek. Radna T. Jagiełło podkreśliła, że jest to uchwała intencyjna i przed nami proces, 5
lat pokaże czy ta decyzja jest właściwa. Radny W. Haba zapytał czy mamy wyliczoną ilość
dzieci, które będą objęte zmianą obwodu szkolnego? Pani Kierownik A Kowalczyk
odpowiedziała, że mamy statystyczną ilość dzieci, które chodzą do szkoły nr 15 jest to szkoła
obwodowa, uczęszcza tam ponad 60 dzieci z wszystkich roczników.Wójt T. Lato podsumował,
że jeżeli mamy walczyć o ucznia, który przyjdzie do szkół w gminie Masłów to właśnie w tych
rejonach przyległych do Kielc. Radny T. Ksel zapytał czy jeśli powstałaby ta czwarta klasa to
nie będzie zapewniony transport dla tych dzieci z Domaszowic? Wójt odpowiedział, że jeżeli
uczniowie zapiszą się to będą dowożeni, jesteśmy na to przygotowani. RadnyM. Durlik zapytał
Panią A. Kowalczyk czy radni dostaną odpowiedź na te pytania na które nie było konkretnych



odpowiedzi? Pani Kierownik odpowiedziała, że oczywiście zbierze informacje i przekaże
radnym. Dyskusję podsumował Dyrektor szkoły w Woli Kopcowej Krzysztof Mądzik
argumentując swoją wypowiedź tym, że jest bardzo dużo dzieci w przedszkolu, z roku na rok
jest lista kolejkowa, dodał, że obecnie jest moda na przedszkole a zarazem i na zerówkę w
naszej szkole, idąc dalej pierwszy raz w historii szkoły mamy dwie I klasy, na pewno w dużym
stopniu pomaga nam dobra lokalizacja, na dyżury do przedszkola jest zawsze dużo dzieci, w
ostatnim czasie na dyżur zapisanych było 80 dzieci. Na naszą placówkę jest trend bardzo
obiecujący, tylko demografia stawia nas w trudnej sytuacji. Jednak więcej optymistycznych
argumentów przemawia za tym, żeby tą szansę dać naszej placówce, ja stoję na straży tej idei
i będę robił wszystko, żeby w naszej szkole wszyscy czuli się bezpiecznie i dobrze. Radny M.
Durlik zadał pytanie: czy w związku z tym, że są dwie I klasy nie ma takiej obawy, że może
tych miejsc zabraknie na rozszerzenie o kolejne klasy jeśli mamy taki trend? Wójt T. Lato
odpowiedział, że mamy mechanizmy, które możemy regulować, przyjmujemy uczniów
obowiązkowo z obwodów szkolnych, poza obwodem nie, obyśmy mieli taki kłopot, że
zastanawiamy się czy dzielić klasę czy nie. Radny M. Durlik dodał, że nasuwa się kolejne
pytanie ile jest uczniów teraz w Woli Kopcowej spoza obwodu szkoły? Dyrektor Szkoły K.
Mądzik dodał, że na jakiś czas jesteśmy zabezpieczeni, ponieważ ta hala została wybudowana
z jakimś potencjałem, mamy możliwości przesunięć.

Komisja Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy Masłów pozytywnie
opiniuje projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji zmiany struktury organizacyjnej
Szkoły Podstawowej im. Janusza Korczaka w Woli Kopcowej w głosowaniu, za: 2,
przeciw: 1, wstrzymujących się: 1, brak głosu: 0, nieobecni: 1
Głosowanie imienne:
za (2) Wojciech Haba, Teodora Jagiełło, przeciw (1), Michał Leśkiewicz, wstrzymującychsię (1) Mateusz Durlik nieobecni (1) Mateusz Fąfara,

b) w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Masłów
z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3
ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok –
przedstawiła Pani Katarzyna Rachtan

Coroczny program współpracy określa cele, zakres i formy wsparcia, a jego najważniejszym
zadaniem jest umożliwienie wspólnej realizacji zadań publicznych oraz wzmacnianie



organizacji pozarządowych i społeczeństwa obywatelskiego. Na rok 2026 jako priorytety
wskazano działania z zakresu przeciwdziałania uzależnieniom oraz wspierania kultury
fizycznej. Program będzie finansowany z budżetu gminy w wysokości 261 000 zł, a zadania
będą zlecane poprzez konkursy ofert w formie wsparcia lub powierzenia. Projekt uchwały
dotyczącej programu został poddany konsultacjom społecznym, a wyniki konsultacji zostaną
przedstawione Radzie Gminy Masłów.
Komisja Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy Masłów pozytywnie
opiniuje projekt uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy
Masłów z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3
ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok w głosowaniu,
za: 4, przeciw: 0, wstrzymujących się: 1, brak głosu: 0, nieobecni: 0
Głosowanie imienne:
za (3) Mateusz Durlik, Wojciech Haba, Michał Leśkiewicz, przeciw (0), wstrzymujących się(0), nieobecni (2) Mateusz Fąfara, Teodora Jagiełło

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-
2031

d) w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy
Zmiany w projektach uchwał przedstawił Skarbnik Gminy – Robert Szechnicki
Zmiany w zakresie WPF i zmiany w budżecie zakładają ogółem zwiększenie dochodów o
kwotę 333 368,00 zł dotyczy to wyłącznie zakresu dochodów bieżących. Wydatki natomiast
zostały ogółem zmniejszone o kwotę 811 176,00 zł. w związku z tym zmniejszyły się
przychody budżetu o kwotę 1 144 545,00 zł. W związku z tym wynik budżetu uległ zmianie o
kwotę 1 000 934,00 zł. Deficyt po zmianie wynosi 1 934 619,00 zł. Finansowanie tego deficytu
przewidziane jest z niewykorzystanych środków bieżącym na rachunku budżetu dotyczących
dofinansowania zadań określonymi ustawami szczególnymi jak i z wolnych środków jako
nadwyżka środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu gminy.
Komisja Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy Masłów pozytywnie
opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy
Masłów na lata 2025 - 2031 w głosowaniu, za: 4, przeciw: 0, wstrzymujących się: 0, brak
głosu: 0, nieobecni: 1
Głosowanie imienne:



za (4) Mateusz Durlik, Wojciech Haba, Teodora Jagiełło, Michał Leśkiewicz, przeciw (0),wstrzymujących się (0), nieobecni (1) Mateusz Fąfara

Komisja Oświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy Masłów pozytywnie
opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy w głosowaniu,
za: 4, przeciw: 0, wstrzymujących się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1
Głosowanie imienne:
za (4) Mateusz Durlik, Wojciech Haba, Teodora Jagiełło, Michał Leśkiewicz, przeciw (0),wstrzymujących się (0), nieobecni (1) Mateusz Fąfara

Ad. 7
Sprawy różne

Ad. 8
Zakończenie obrad nastąpiło o godzinie 17:31. Po wyczerpaniu tematyki Przewodniczący
Komisji podziękował za udział w komisji i zakończył obrady Komisji Oświaty.

Protokolant: Małgorzata Kasprzyk

Przewodniczący KomisjiOświaty, Kultury, Pomocy Społecznej i Promocji Gminy
Mateusz Durlik


